
Ɛाआप महािवȨालय मŐ Ůवेिशत िवȨािथŊयों के ˑर से संतुʼ है

आपके िवषय के िवȨाथŎयो से आपके संबंध कैसे है
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बįरʿ अिधकाįरयो ं का आपके Ůित ʩवहार कैसा है

Ůबɀन का आपके Ůित ʩवहार कैसा है

आपको आकादिमक Ůशासिनक उɄित हेतु Ůबɀन Ȫारा उिचत अवसर Ůदान
िकया गया है
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आपकी पद̾थापना की Ůकृित Ɛा है

इस अविध मŐ आपने िकसी ŮिशƗण मŐ भाग िलया है

इस अविध मŐ आपने कोई पुनः ʮयाŊ पाठ्Ţम मŐ भाग िलया
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इस अविध मŐ आपने कोई अिभमुखीकरण कायŊŢम मŐ सहभािगता की

आपको शोध कायŊ हेतु महािवȨालय से सहायता रािश Ůाɑ होती है

आपको शोध पũ Ůकाशन हेतु महािवȨालय से सहयोग या धनरािश Ůाɑ होती है
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आपने सेमीनार कायŊशाला पुनʮयाŊ कायŊŢम įरůेसर पįरषद को सद˟ता शुʋ
महािवȨालय से Ůाɑ िकया है

महािवȨालय Ȫारा आपके िलए कोई ŮिशƗण ʩ̺साियक दƗता कायŊŢम
आयोजन िकया गया
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महािवȨालय Ȫारा आपके िलए संकाय िवकास कायŊŢम आयोिजत िकया
गया है

महािवȨालय मŐ आपके कायŘ के मूʞांकन करने की कोई ʩव̾था लागु है

छाũो ं के िहत मŐ कौन सी परीƗा Ůणाली अिधक लाभदायक है
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अशैƗिणक कमŊचाįरयो ं का आपके Ůित ʩवहार कैसा

Ɛा िवगत वषŘ से Ůशासिनक शासकीय कानूनी कारणों से वेतन संबंधी सम˟ा से आपकी
कायŊƗमता Ůभािवत Šई

नही ं

कोई Ůकरण नही आया।
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महािवȨालय की समय साįरणी से आप सȶुʼ हœ

आपकी ̊िʼ मŐ महािवȨालय का समŤ वातावरण कैसा
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शैƗिणक सािथयों से आपके संबंध कैसे हœ

सुझाव पाठयŢम के संबंध मŐ

सुझाव समय सारणी के संबंध मŐ
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